
SPECIJALNA PONUDA:            Za uzrast od 12 –15 godina starosti 

“Y O U T H   P R O G R A M” 
HAVANA + MIAMI (21 dana)
2. - 23. juli i 23. juli  - 13 . avgust 2018.

Turistički program u Havani (6 dana) + intenzivni dvonedeljni kurs engleskog 
jezika na Floridi  

Dan 1.  Let Beograd - Havana 
Transfer i smeštaj u hotel. Večera, noćenje 

Dan 2.  Doručak. Razgledanje Havane autobusom i američkim limuzinama – 
      odltajmerima. Večera, noćenje. 

Dan 3.   Doručak. Obilazak jedne od čuvenih fabrika kubanskih cigara i poseta 
      Hemingvejevom imanju/kući. Večera, noćenje.      

Dan 4.  Doručak. Celodnevni izlet sa razgledanjem Belamar pećine i boravkom 
      u Varaderu. Večera, noćenje.  

Dan 5.    Doručak. Dan za slobodne aktivnosti ili fakultativni izlet. Večera, 
noćenje. 

Dan 6. Doručak. Dan za slobodne aktivnosti ili fakultativni izlet. Večera, noćenje. 
Dan 7.  Doručak. Transfer na aerodrome i let za Majami. Po dolasku u Majami 

      transfer do studentske rezidencije. Smeštaj. 
Dan 8.   Test engleskog jezika. Razgledanje Majamija autobusom + kupanje na 

bazenu      
Dan 9.          Časovi engleskog jezika. 

 Poludnevni boravak na Saut Biču (South Beach) + prisustvovanje 
      profesionalnoj košarkaškoj utakmici 

Dan 10. Časovi engleskog jezika  
Posle podne obilazak Parot Džangl Ajlenda (Parot Jungle Island) + 
kuglanje    

Dan 11.  Časovi engleskog jezika 
Popodnevna poseta centru Kokovok (Cocowalk), bioskopska predstava + 
vreme igre (Game Time)  

Dan 12.  Časovi engleskog jezika 
Posle podne poseta nacionalnog parka Everglejds (Everglades) + kupanje 
na bazenu      

Dan 13. i 14. Dvodnevni izlet za Orlando sa obilaskom filmskih studija Univerzal 
(Universal Studios) i Ostrva Avantura (The Islands of Adventure) 

Dan 15.   Časovi engleskog jezika 
Učenje i igranje Salse, kupanje na bazenu + klizanje 

Dan 16.   Časovi engleskog jezika 
Posle podne vožnja kajacima, kupanje na bazenu 

Dan 17.   Časovi engleskog jezika  
Popodnevno vreme za sportove na plaži Saut Bič (South Beach) + 
krstarenje brodom po zalivima Majamija  



Dan 18.  Časovi engleskog jezika 
Obilazak čuvenog zoološkog vrta Metro Zu (Metro Zoo)  + vecera sa 
roštilja (BBQ Dinner) 

Dan 19.   Časovi engleskog jezika (Završetak kursa) 
Popodnevna poseta jednom od najprestižnijih muzeja savremene 
umestnost - muzeju Peres (Peres Art Museum) + vreme predvidjeno za 
šoping             

Dan 20.   Celodnevni izlet za Ki Vest (Key West) sa uključenim kasnim ručkom 
Dan 21.   Transfer na aerodrom i let za Beograd 
 
  
Nastava engleskog jezika (Majami) je 5 radnih dana u toku nedelje od ponedeljka do 
petka u mešovitim grupama studenata iz celog sveta pre podne od 9.00 do 12.45 čas. 
Ukupno 40 časova. 
 
Smeštaj je u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama u hotelu više kategorije u Havani i 
dvokrevetnim sobama u studentskoj rezidenciji visokog standarda u Majamiju. Usluge 
ishrane su u Havani na bazi polupansiona (doručak i večera), a u Majamiju na bazi 
punog pansiona. 
Na izletima tokom vikenda su obezbedjeni dodatni obroci kako je naznačeno u 
programu. 
U Majamiju prevoz školskim autobusom je obezbeđen svakog radnog dana iz rezidencije 
do jezickog centra OHLA. 
 
Sve navedene aktivnosti i transferi u programu su uključeni u cenu. 
 
Grupu vodi naš profesor engleskog jezika ili profesionalni vodič uz asistenciju školskih 
aktivista i lokalnih vodiča. 
 
Naši strani partneri (realizatori programa) zadržavaju pravo promene redosleda svih 
navedenih usluga. 
 
Cena kompletnog (navedenog) aranžmana iznosi USD 4,260.00 po osobi (Važi 
isključivo na bazi  minimuma 10 plaćenih učesnika u grupi) 
 
Preliminarna cena povratne avio karte BEG-HAV-MIA-BEG je cca EUR 
1,000.00 po osobi   
 
 
Za ovaj program se ne odobrava nikakav popust s obzirom da ima specijalnu 
(beneficiranu) cenu i za koji važe opšti uslovi putovanja štampani u našoj 
godišnjoj brošuri i na veb sajtu www.kub.rs  
 
 
Privredno društvo za turizam KUB D.O.O., Obrazovna putovanja, 
Džordža Vašingtona 34, 11103 Beograd   Tel. (011) 303-3403   
 

http://www.kub.rs/

